Exemple de questionnaire type (a saisir) Fiche n°

Commentaires en italique

- Date enqUete ......ccooevviiiiiiiie

= Format des dates a priori de type européen dd/mm/yyyy (jj/mm/aaaa)

-NOM MEre .o —Prénom mere .....ccccceeeeviiiiiiiiiee e

- Date NAiISSANCE METE ..vvvvieee et

= On en déduira dans la saisie informatique automatique I’age de la mére (en années avec
une ou deux décimales) avec age = date_enquete — date_naissance_mere.

NB : Ne jamais saisir I'age déclaré, ni faire de classes a priori comme 1. 20-24 ans et 2.
25-29 ans [J. On fera les classes si nécessaire dans l'analyse +++

-PoidS MEre ..cocvvieeiiiiiieieccee e —Taille Mere ...ccocoeeevviiiiiieeeceeee,

= On en déduira si besoin dans la saisie informatique automatique I'IlMC avec la formule P/T2

- Pathologies (entourer) : HTA Eclampsie Diabéte Epilepsie Infurinaire HELPP

= Ne pas coder avec des listes de chiffres en cas de réponses multiples : il faudra autant de
variables que de réponses possibles

- Nombre CS grossesse .......c......... — Suivi maternité : 0.Non O 1.0ui O
-Nom bébé ... —Prénom bébé ...,
= N° DOSSIEI cceiieieeieeeeeccce e,

-Sexe:1l.Garcond 2. FilleO
-Termeen SA ...coooovieieciinnns = On saisira les semaines entiéres dans une variable, puis
les jours dans une autre variable, pour convertir le tout en SA avec des décimales (sachant
que 1 jour = 0.14 semaine)
- Début accouchement :
1. Spontané [J 2. Déclenché 0 3. Maturé 0 4. Lesdeux O 5. Césarienne [
- Fin accouchement
1. Voie basse O 2. Instrumentd 3. Césarienne O
- Apgar 1 minute ............... 5minutes .......ccecvvvnnns 10 minutes ................
- pH artériel ..covenenininnenn. = A la saisie, case vide si absence
-Transfert: 0.Non OO 1.0uiO

= On peut préférer 1. Oui et 2. Non L7, cela est conditionné par le logiciel d’analyse qui
place ou non le « 0 » en premier ou le « 1 ».



Commentaires = a limiter +++ dans la mesure ou I’'exploitation est difficile, méme si c’est plus
gualitatif et nuancé

- Echelle de satisfaction

Echelle de Likert avec 4 modalités (éviter les nombres impairs ?)

1. Pas du tout satisfait O 2. Peu satisfait O 3. Satisfait O 4. Tres satisfait O

Echelle quantitative de 10 cm (mettre un trait . Mesurer avec une régle).

Pas SatiSfall ...t Tres satisfait



